Sekildeki slrtinmesiz diizenekte blyik diglilerin yarigcapi 2r,
kiguklerin yarigapl ise r dir. L diglisine percginlenmis silindirin
cevresine sarili ipe asilan X cismi sekildeki konumda tutuluyor.
Cisim serbest birakilirsa K, L, M, N, P diglilerinden hangi=
leri ok yéniinde doner?

A)KvelL B) Kve M C)Lve M
D)LveN E)K,MveP

Sekil I

Sekil |

Sekil | deki diizenekte L dislisi ile M silindiri, merkezleri cakisa-
cak bigimde perginlenmistir.

P cismi serbest birakildiktan sonra K diglisi $Sekil Il deki
goriinimii aldigl anda N dislisinin goriiniimii nasil olur?

Al e R

Sekildeki diizenekte K
ve L diglisi ile M silindiri- }
nin yarigaplari 2r, bunla- |
ra perginlenmis dislilerin

A

2

yancaplan ise r dir. M

silindirine sarill ipe asil

X cismi serbest birakili-

yor.

Cisim 4nr kadar yer degistirdiginde K dislisi hangi yonde

kag devir yapmigtir?

A 1 ydninde, % B) 1 ybnﬁnde,% C) 1 ybniinde, 1
D) 2 yéniinde, % E) 2 yéninde, %



Sekildeki sistemde K, L, M dislileri 6zdestir. K ve L diglilerine
percinlenmis r ve 2r yaricapli silindirlere sanl iplere, 6zdes X
ve Y cisimleri asilarak serbest birakihyor.

Buna gore, hangi disliler ok yoniinde doner?

A) Yalniz K B) Yalniz L C)KvelL
D)Kve M E)Lve M

Sekildeki diizenekte yancaplarl 2r olan K, L, M diglileri, r yarigaph
diglilerle merkezleri cakisacak bigimde perginlenmistir. X dislisi don-
dirildigunde K nin tur sayisi ny, L ninki n, M ninki ise n, oluyor.

Buna gdre, ny, n , ny, arasindaki iligki nedir?

A)ng>n > ny B) ng =n, > ny C)ny>ng=n_

D) ny =n_>ng E)n_>ny, >ny

Ozdes K ve L diglilerine
r, 2r yaricaph silindirler
merkezleri ¢akisacak bi-
gimde perginlenmistir. Si-
lindirlerin cevresine sarili
iplere asilan 6zdes X ve

Y cisimleri ayni seviyede
serbest birakiliyor.

K diglisi 1 devir yaptiginda Y nin X e gore konumu asagi-
dakilerden hangisinde dogru verilmistir?

A) Xten 2nr kadar asagidadir.
B) X ten 4xar kadar asagidadir.
C) Xten 6xr kadar asagidadir,
D) Xten 2xr kadar yukaridadir.
E) Xten 4xnr kadar yukaridadir.
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Cevaplar :
1E, 2)C, 3)B, 4)B, 5C, 6)C,



